

跃动抱犊崮美景 畅享登山好时节

——我市第十五届全民健身运动会开幕式暨抱犊崮登山比赛掠影

本报记者 孔猛 王正 安卿超 摄影报道



发令枪一响，就是冲刺

4月18日,我市第十五届全民健身运动会开幕式暨抱犊崮登山比赛在抱犊崮国家森林公园成功举办。全市160支代表队、4328名运动员报名参赛,创历史新高。

随着发令枪响,四千多名参赛者涌入抱犊崮比赛场地。他们身着各式运动装备,脸上洋溢着兴奋与期待。山路蜿蜒,树木葱郁,参赛者们在这片自然的怀抱中挑战自我,享受运动的乐趣。比赛现场气氛热烈,参赛者们个个精神抖擞,沿途选手们欣赏着抱犊崮国家森林公园的美景,呼吸着清新的空气,享受着运动带来的快乐。此次活动不仅锻炼了身体,还促进了全民健身运动的普及和发展,为我市的体育事业注入了新的活力。经过1个多小时的比赛,参赛选手先后到

达山顶终点。最终韩顺渊等获得男子组前20名,魏秋等获得女子组前20名。“来到抱犊崮这里就能深深地感受到天然氧吧的快乐,连呼吸都顺畅了许多。登山比赛重在参与,通过爬山来锻炼身体,做更好的自己。”虽然没有获得名次,但是此次登山比赛让徐巍又收获了不一样的体验。

作为今年我市全民健身运动会的首项赛事,抱犊崮登山比赛以“体育+文旅”融合发展为纽带,是践行“赛事进景区、进街区、进商圈”的重要举措,也是全民健身国家战略在我市的生动实践。这场以青山为幕、以赛事为媒的体育盛会,绘就出一幅全民健康与城乡发展同频共振的时代画卷,为我市高质量发展注入澎湃动能。



登山比赛门前,非遗项目也来助力



拿奖的开心时刻



攀登永无止境



我就是终点站



抱犊崮登山比赛男子前十名



抱犊崮登山比赛女子前十名